

23 – февраля

День защитника Отечества

*Очень важный в феврале мы праздник отмечаем,
«Днем защитника Отечества» его мы называем.
Праздник мужества, отваги, доблести и чести,
И любви к своей стране, прекраснейшей на свете!*
Т.Пономарёва

«День защитника Отечества», который ежегодно отмечается в нашей стране 23 февраля, один из самых важных российских праздников. Это неслучайно – для россиян слово «Отечество» свято, а те, кто вы брал своей профессией защиту Родины в нашей стране, всегда были окружены почетом и уважением.

«День защитника Отечества» служит, главным образом, символом памяти и уважения истории России, героев, которые имели мужество встать на защиту своей Родины. Этот день всех тех, кто защищал, защищает и будет защищать наше Отечество. У защитников Отечества всегда была нелегкая судьба. Они первыми вставали на пути тех, кто с мечом посягал на свободу нашей страны, и не щадили своей жизни для ее спасения.

Праздник был официально учрежден в январе 1922 года. С 1922 по 1946 праздник назывался «День Красной армии». После победы в 1945 году, с 1946 года по 1949г назывался «День Советской армии». С 1949 по 1992 – «День Советской армии и Военно-морского флота». И после 1992 года праздник получил нынешнее название «День защитника Отечества».

В настоящее время, 23 февраля принято поздравлять всех мужчин, независимо от возраста и службы в армии. Эта традиция объясняется тем, что каждый представитель сильного пола способен встать на защиту Родины, если возникнет такая необходимость. В этот день по всей стране проходят праздничные мероприятия, посвященные этой дате.

В нашем саду тоже прошли замечательные мероприятия, посвященные данному празднику. Дети подготовили свои поздравления для пап и дедушек, а также смогли вместе с ними пройти все испытания, с которыми встречаются наши защитники. Такие мероприятия воспитывают в детях чувство патриотизма, развивают в них чувство гордости за свою страну. Это повод напомнить детям, что в мирное время одна из главных задач - защищать и оберегать своих родных. Это возможность поговорить с детьми о качествах, которые обязательно должны быть у каждого мужчины – это мужество, смелость, стойкость, отвага.













